

只想多拉点货,哪知犯罪了

三名被告买卖国家相关证件获刑

本报 96706 热线消息 (记者 王颖 通讯员 赵文涛 穆平) 国家已不再审批载重 40 吨的挂车手续,相关造车企业也不再制造该吨位挂车,可就是有人想要多拉货还看起来不超载,结果催生了一条非法利益链。肥城三名男子因买卖国家相关证件被判刑。

据介绍,自 2008 年以来,栾某和温某发现,很多从事货物运输的车主都是既想多拉货还想不被罚超载。看到从中蕴藏的商机,栾某先后从济宁市、聊城市等地购买原始核定载重为 40 吨的货运车辆挂车登

记证书、行驶证、车辆档案等手续,交给温某利用关系办理过户和恢复吨位。温某明知栾某是卖挂车手续的却为他办理,并从中收取费用。后栾某将过户并恢复吨位的挂车登记证书、行驶证、车辆档案等手续卖给社会上从事货物运输业的人。栾某、温某相互配合,采用上述手段共计买卖挂车手续 47 套,温某独自还买卖挂车手续 1 套。

同样,被告人李某为使用载重 40 吨的货运车辆挂车从事货物运输,在得知栾某、温某出售该种挂车登记证书、行驶证、车辆档案等手

续后,先后从栾某、温某处非法购买该种挂车手续 7 套,并套用在自己的 7 辆挂车上。一心只想着多拉货多赚钱的李某,哪里知道自己购买这种挂车手续的行为已经触犯了法律。在审讯李某时,李某懊悔地对检察官说:“俺只是想多拉点货,也知道单独买卖挂车手续是不对的,谁知道竟然严重到犯罪了?”

近日,法院作出一审判决。三名被告人以买卖国家机关证件罪分别判处有期徒刑三年六个月,有期徒刑三年缓刑五年及有期徒刑一年三个月缓刑一年六个月。



市井故事

“我被抢劫了,请拨 110”

出租司机打出了这样的字幕

“我被抢劫了,请拨 110。”傍晚,一辆出租车后面的字幕上打出了这样的字样,市民赶紧报警,民警赶到后了解到,出租车不是被抢劫而是司机被打

了。3月29日下午7点左右,有市民报警称一辆出租车被抢,巡特警支队二大队一中队民警火速赶往现场。报警人称,看到一辆由东往西行驶的出租后面打出了“我被抢劫了,请拨 110”的字样,民警根据市民提供的车号追赶,在迎胜南路发现并且将出租车拦下,结果发现司机好在车里。原来,出租车司机在泰山大街行驶时踩了个急刹车,后面刚好来了一辆大客车,两车追尾了。

虽然车都没事儿,但大客车司机很生气,仗着人多,下车将出租车司机打了一顿,还将他的手机抢走了。后来经过理论,又把手机还了他。出租车司机被接后,就在显示屏上打出了“我被抢劫了,请拨 110”的字样。

正在民警处理此事时,一辆大客车从后面赶来,上面下来几个人,正是刚才殴打出租车司机的。几个人过来就揪出租车司机,出租车司机报了警,害怕受处罚就赶来了。经调解后,双方握手言和,出租车司机因谎报抢劫受到了批评。

本报记者 陈新 通讯员 冯毅

手扶拖拉机顶上伊兰特

拖拉机车头翘起,轿车车门受损

本报 96706 热线消息(见习记者 刘金震 巩小龙) 3月31日下午,在泰城长城路北头发生一起交通事故,一辆手扶拖拉机和一辆轿车撞在一起,手扶拖拉机车头侧倒地,轿车右侧车门损坏,所幸并无人员伤亡。

下午3时许,记者在现场看到,一辆满载钢管的手扶拖拉机横在马路一边,车头顶在了一辆伊兰特的后门上并翻倒在地,轿车的右侧前门被戳了一个洞,后门也瘪了进去,事故造成现场轻微交通拥堵。手扶拖拉机司机黄某说,他正开着拖拉机由北往南直行,轿车正好在路口转弯,拖拉机没有闪躲开,撞在了一起。交警三大队民警在询问事故之后告诉记者,事故发生时,手扶拖拉机沿长城路由北向南行驶,而轿车自南向北行至长城路口左转弯,双方躲避不及撞在一起,所幸并无人员伤亡。



拖拉机和轿车顶在一起。本报见习记者 刘金震 摄

记者在路口看到,十字路口处车辆交错来往频繁,却没有交通信号灯,存在较大安全隐患。一位姓王的司机告诉

记者,由于缺乏交通指示标志,该路口时常发生交通事故。

目前,事故原因正在进一步调查中。

有奖新闻热线
96706
齐鲁晚报 QQ
1004479244

省钱就是硬道理 团结起来价最低

泰安电视台 TV团购

海信总动员

著名主持人帮您现场砍价

4月3日 上午10点泰安电视台二套现场直播
泰安三源家电户外广场现场砍价

海信冰箱

海信LED电视

海信空调

海信洗衣机

容声冰箱

一元电视 一元空调 一元冰箱 秒杀活动等待你

关系价 熟人价 都不如海信团购价

活动商场: 泰安6县市区及乡镇各电商市场和海信专卖店 咨询电话: 0538-6292008

www.hisense.com

全国统一服务热线: 4006111111

详情活动现场海报 本活动最终解释权归青岛海信电器股份有限公司济南经营分公司所有